Cursillos prematrimoniales
¿Qué son?

Los cursillos prematrimoniales (o curso de preparación al matrimonio) es una catequesis o formación que tiene como objetivo explicar y preparar a los novios que van a recibir el Sacramento del Matrimonio. Una decisión tan trascendental como casarse exige una adecuada preparación para asumir y vivir en profundidad la vida matrimonial como la realización del Plan de Dios en este estado de vida; por ello, en la Archidiócesis de Sevilla, el curso es obligatorio para poder contraer matrimonio.
«A las distintas fases de la preparación matrimonial —descritas anteriormente sólo a grandes rasgos indicativos— deben sentirse comprometidas la familia cristiana y toda la comunidad eclesial. Es deseable que las Conferencias Episcopales, al igual que están interesadas en oportunas iniciativas para ayudar a los futuros esposos a que sean más conscientes de la seriedad de su elección y los pastores de almas a que acepten las convenientes disposiciones, así también procuren que se publique un directorio para la pastoral de la familia. En él se deberán establecer ante todo los elementos mínimos de contenido, de duración y de método de los “cursos de preparación”, equilibrando entre ellos los diversos aspectos —doctrinales, pedagógicos, legales y médicos— que interesan al matrimonio, y estructurándolos de manera que cuantos se preparen al mismo, además de una profundización intelectual, se sientan animados a inserirse vitalmente en la comunidad eclesial».

¿Dónde realizarlo?

El curso puede realizarse en nuestra Parroquia, en la parroquia donde los novios se vayan a casar o cualquier otra que les venga mejor por horario o cercanía.

¿Cómo se desarrolla?

En nuestra Parroquia, el curso de preparación al matrimonio se desarrolla durante el jueves de semana completo en el siguiente horario:

Jueves: de 17:00 a 19:00

En el curso, se tratan los siguientes temas:
· El Plan de Dios sobre el matrimonio y la familia.
· El matrimonio dentro del contexto de los Sacramentos.
· La voluntad de Dios concretada en los mandamientos.
· La sexualidad en el matrimonio.
· Las virtudes principales en la vida cristiana y matrimonial.
· Posibles crisis matrimoniales.
· La educación de los hijos.
En las exposiciones, participan sacerdotes y algunos matrimonios de la Parroquia, que aportan su experiencia desde la vivencia propia del Sacramento y de la convivencia diaria.

¿Cuándo se organiza?

El curso de preparación al matrimonio debe realizarse con una prudente antelación a la celebración. Teniendo en cuenta que conviene entregar los documentos para iniciar el expediente matrimonial tres meses antes de la celebración, y que uno de los documentos requeridos es el certificado de haber realizado el curso, es recomendable tenerlo hecho como mínimo tres meses antes de la celebración.

